
Οι φορείς Πιστοποίησης

Η  GlobalCert  είναι  αναγνωρισμένος  Φορέας  Πιστοποίησης  Ανθρώπινου  Δυναμικού  με

συνεχή και εδραιωμένη παρουσία στον τομέα της πιστοποίησης. Η πολυετής έρευνα και

εμπειρία στον χώρο των πιστοποιήσεων έχει καταστήσει την GlobalCert έναν από τους πιο

μεγάλους και αξιόπιστους φορείς πιστοποίησης με διεθνές κύρος.

Δραστηριοποιείται σε πολλές χώρες, έχει δημιουργήσει ισχυρές συνεργασίες σε Ελλάδα και

εξωτερικό με Πανεπιστήμια καθώς και με διεθνώς αναγνωρισμένους φορείς πιστοποίησης,

εστιάζοντας  στην  ποιότητα,  στην  εγκυρότητα  και  στην  αξιοπιστία  των  προσφερόμενων

πιστοποιητικών.

Στόχος  της  Globalcert  είναι  η  αναγνωρισιμότητα  των  πιστοποιητικών  που  προσφέρει,

προσδίδοντάς τους κύρος και αξία.

Το  εξεταστικό  της  σύστημα  είναι  πλήρως  αυτοματοποιημένο,  έχει  σχεδιαστεί  και

αναπτυχθεί σε συνεργασία με το ερευνητικό κέντρο του Πανεπιστημίου Πειραιώς και τα

πιστοποιητικά της GlobalCert φέρουν τη σφραγίδα του.

Την  GlobalCert  συνθέτουν  άριστοι επιστήμονες και εξειδικευμένοι επαγγελματίες  με

πολυετή εμπειρία στο χώρο της  πιστοποίησης αλλά και  στους  κλάδους του Business  &

Software Development. Είναι ένας Φορέας επικεντρωμένος στην

παροχή υπηρεσιών υψηλής ποιότητας, πάντα εναρμονισμένος με

τις  εξελίξεις  της  σύγχρονης  τεχνολογίας,  που  αποσκοπεί  στην

απόλυτη ικανοποίηση των πελατών του και τη συνεχή βελτίωση

των υπηρεσιών του.

Η  GlobalCert είναι εγκεκριμένη από τον ΕΟΠΠΕΠ  με αρ.

απόφασης  ΔΠ/15369-10/4/2014  για  το  πιστοποιητικό  Global

Intermediate.  Ο  ΕΟΠΠΕΠ  είναι  ο  Εθνικός  Οργανισμός

Πιστοποίησης  Προσόντων  και  Επαγγελματικού

Προσανατολισμού.  Λειτουργεί  υπό  την  επίβλεψη  του

Υπουργείου  Παιδείας  &  Θρησκευμάτων,  Πολιτισμού  και

Αθλητισμού.

Η  GlobalCert  είναι  διαπιστευμένη από το  Εθνικό  Σύστημα Διαπίστευσης  ΕΣΥΔ  με

αριθμό πιστοποιητικού 1226, σύμφωνα με τις απαιτήσεις του προτύπου EN ISO/IEC 17021-

1:2015 να διενεργεί επιθεωρήσεις και πιστοποιήσεις συστημάτων διαχείρισης. Το Ελληνικό



Σύστημα  Διαπίστευσης  (ΕΣΥΔ)  έχει  οριστεί  ως  Εθνικός  Φορέας  Διαπίστευσης  της

Ελλάδας σύμφωνα με τις απαιτήσεις του άρθρου 4 του Κανονισμού (ΕΚ) αριθ. 765/2008,

σύμφωνα με το οποίο κάθε κράτος μέλος ορίζει έναν ενιαίο εθνικό οργανισμό διαπίστευσης.


